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гр. София,  15.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 15.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер 7106 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На второ повикване в 10:45 часа се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ – И. И. И. – редовно призован, не се явява и не се представлява. 

Постъпило е писмено становище с вх. № 34397/12.10.2021 година, от процесуалния 

представител на касатора  адв. Я., в което заявява, че не възразяват да се даде ход 

делото в негово отсъствие. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не се представлява. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Н.. 

 

Прокурор Н. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпило писмено становище с вх. № 34397/12.10.2021 година, от 

процесуалния представител на касатора адв. Я., в което заявява, че поддържа 

подадената касационна жалба, няма да сочи нови доказателства и изразява становище 

по съществото на спора. Моли да му бъде издаден препис от протокол от ОСЗ, който 

да му бъде изпратен на посочен имейл адрес. 

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОР Н. – Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на 

СРС, както и издаденото НП са правилни и законосъобразни. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

ДА СЕ ИЗДАДЕ препис от протокола от съдебното заседание на касатора. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:46 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


